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ކރޮަޕްޝނަްިކމޮ ޝނަްި-އނެްޓި   

 މާލެ،
 ދ ވހެ ރއާްޖެ.

 ކމޮ ޝނަށަްިހށުހަޅެނުުިމއަސްލަތަކަގުެިތރެއެ ންިކރޮޕަޝްނަްިހުިއޓްވުމުގުގެތޮނުްިފ ޔވަޅަުިއޅެމުގުެިގތޮނުްިިސރަކުރާުިގެިއ ދރާތާކަށަްިއނެގްނުުިއނެގްނުތްއަް.
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ި ިމަރުކަޒުން ިއެ ިބޭނނުވްގެނެް ިހދޯަން ިފަރާތއެް ިބލަހައަޓްއަ ދޭނެ ިއއެއްަހަރުދވުހަަށް ިސކެ އުރ ޓީ ިމަރުކަޒުގެ ިތޢަލުމީީ ިގޅު ގެނ1021ިިްމ.އަތޅޮު ިއ ޢލުނާަކާ ިކުރ  ިކރުކީޅޮު ިއހަަރުގެ ވަނަ
ށވްާތީ،ިއޭނއާަށްިއމެސައަްކަތްިޙވަލާުކށޮގްނެްިކުރ އށަދްާތާިމ ހާރުިދމެަހއެްހއަ ދވުސަްިއގަކުުޑަިބ ޑަހުށހަޅެ ިބ ޑަކީިއެނމްެއ ިއެިމަރުކަޒގުެިމސައަްކަތުިމީހާިތރެގޭަކުރ މަތ ލ ިފރަތާތްކަުގެި

މސައަްކަތުިމީހއެގްެިގތޮގުއަ ިވޒަފީާިއދަާިޙސަަންިފ ކރުީި)ނރަގު ސމްގާެ(ިއކަީިއމެަރުކޒަގުއަ ިޑއަގަުިހުށަހޅެ ިމ މސައަްކަތްިޙވަލާުކށޮފްއަ ވާ،ިއނެމްެިކުކމަަށްިބނުާިމއަސްަލއަ ގއަ ،ިވއެޖްެ
ިފރަތާްކމަށަވްެފއަ ، ިިކުރާ ިޙަވލާކުޮށްފއަ ވަނީ ިއމެސައަްކަތް ިއޭނއާާ ިގވައާ ދގުެ ިޚ ލފާށ8.06ިިްަމާލ އޔްަތު ިގަވއާ ިއާ ިގތޮުގެިމަތ ން ިމ ކމޮ ޝަނަށްިލ ޔެގނެްިކމަަށްވާތީ،ިއމެއާްދާގއަ ވާ ިދުން

ި ިކނަތްއަްތއަް ިމ ފދަަ ިއޮތްތނަގުއަ  ިކރު ޔށަް ިއަދ ، ިހށުހަޅެމުަށއާ ، ިހދޯމުށަް ިއއެގްތޮަށްހއުްދަ ިގަވއާ ދާ ިމާލ އްޔތަގުެ ިތޢަުލމީމީރަކުަޒގުއަި ިދޢަލުތަގުެ ިމ.އަތޅޮު ިގނެދް އމުަށް ކރު ޔަށް
ިވއީެވެ.ދެނންެި
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 އ ދާރާ

ި ިއ ދާރއާށަް ިކއަުނސް ލގްެ 5.6ިިގދ.އަތޅޮު ިއމަަލކުށޮފްއަ ވާގތ10ިިްޮކ ލވޯޓޯގްެ ިއއެ ދާރއާ ން ިގޅު ގެން، ިއ ޢލުނާާ ިކޮށްފއަ ވާ ިގަތމުށަް ިޖަނަރޓޭރައެް ިމރެ ން( ިޕްރޫފް، )ސއަސުްޑް
ގެިޖަނރަޓޭަރއެްިހދޯމުށަްިނމަަވސެް،ިއ ވެލއުޝޭަނުންިއއެވްނައަށަްި(6.5kw)ކ ލވޯޓ5.6ިިްޯމ ކމޮ ޝނަގުެިފރަާތުންިތޙަޤުޤީކުށޮްިބެލ އ ރު،ިޖަނަރޭޓަރުިހޯދމުަށްިކރު ިއ ޢުލނާގުއަ ިވނަީި

ކ ލޯިވލޮޓްްިއމެޕްްރސެްިކމައާ ،5.056ިިކ ލވޯޓޮކ5.6ިިީަކ ލވޯޮޓްިކމައާ ،6.5ިިކ ލޯިވޮލޓްްިއމެޕްްރސެް(ިގެިޖަނރަޓޭަރއެްކމައާ ،ިއއ5.6ިިީެ)6.5kvaިދ ޔފަރަާތަށްިހުށަހޅަފާއަ ވަނީި
ިއަދ ،ިދއަލުތަުި ިއނެގޭތއީއާ ، ިޖނަރަޭޓަރއެންނޫްކނަް ިފރު ހމަަވާ ިޝރަޠުު ިބުނާ ިއ ޢލުނާގުއަ  ިޖަނަރޓޭރަަކީ ިހށުހަަޅާފއަ ވާ ިއެކުންފުނ ން ިގަވއާ ދގުެ ިމާލ އތްގަެ ިމއާްދގާއަ ވ8ިިާ..5ގެ ވނަަ

ި ިހުށަހަޅާފއަ ނވުާތީ،ިއއެ ދާރއާަށް ިވޮރނަޓްީ ިއެކނުފްުނ ން 5.6ިިގތޮގުމެަތީން ިއަނދްސ10ިިީާކ ލވޯޓޯގްެ ިގޅު ގެން ިއ ޢލުނާާ ިކޮށްފއަ ވާ ިގތަމުަށް ިޕްރޫފް،ިމެރ ން(ިޖަނރަޓޭަރއެް )ސއަސުްޑް
ިވނައަަށްިއެނމްެިމަތީންިޕއޮ ންޓްިލ ބ ފއަ ވާިފަރތާާިއެކަންިޙވަލާކުށޮގްެންިކުރ ޔށަްިގނެދް އމުަށްިގދ.އަތޅޮުިކއަުނސް ލްިއ ދރާއާށ5ިިްަވެލއުޝޭނަުންިހ ސާބުިހށުހަަޅާފއަ ވާިފރަތާްތކަގުެިއ 

ިއެންގއީެވެ.
 


